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Я, Рябченко Олександр Георгійович, маю намір взяти участь у відкритому
конкурсі для призначення Президентом України члена Вищої ради правосуддя.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду правосудця»,
подаю наступні документи:
1) автобіографія на 3 арк. (стор. 3-5);
2) мотиваційний лист на 2 арк. (стор. 6-7);
З) копія паспорта громадянина України на З арк. (стор. 8-10);
4) копія трудової книжки на 3 арк. (стор. 11-13);
5) декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого

самоврядування за 2018 рік на 12 арк. (стор. 14-25);
6) копія декларації родинних зв'язків кандидата на посаду судці за 2014-2018 роки на 1 арк.

(стор. 26);
7) копія декларації доброчесності кандидата на посаду судці за 2018 рік на 3-х арк.

(стор.27-29);
8) копія диплома про вищу юридичну освіту з додатками, здобуту в Україні на З арк. (стор.

30-32);
9) оригінал Медичної довідки про проходження обов'язкових попереднього та

періодичного психіатричних оглядів за формою 122-2/о на 1 арк. (стор. 33);
10) оригінал Сертифікату про проходження наркологічного огляду за формою № 140/о на 1

арк. (стор. 34);
11) копія військового квитка на 4 арк. (стор. 35-38);
12) згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій документів, визначених

статтею 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя» на 1 арк. (стор. 39);
13) заява про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді правосудця відповідно до

етапі 6 Закону України «Про Вищу раду правосудця», а також про відповідність
вимогам щодо несумісності або зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у
разі призначення членом Вищої ради правосуддя на 1 арк. (стор. 40);

14) заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади»
на 1 арк. (стор.41);

15) згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на 1 арк. (стор. 42);
16) копія Свідоцтва право на заняття адвокатською діяльністю на 1 арк. (стор.43);
17) копія Витягу з Єдиного реєстру адвокатів України на І арк. (стор.44);
18) копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера на 1 арк. (стор. 45);
19) копія Ліцензії на здійснення юридичної практики - 1992 рік на 2 арк. (стор.46-47);
20) копія Ліцензії на здійснення юридичної практики - 1995 рік на 1 арк. (стор. 48);
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21) копія Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців
та громадських формувань на 1 арк. (стор. 49);

22) копія Свідоцтва про державну реєстрацію підприємця-1992 рік на 1 арк. (стор.50);
23) копія податкової декларації про майновий стан і доходи за 2018 рік з квитанцією № 2

про прийняття декларації податковим органом на 4 арк. (стор. 51-54);
24) копії довіреностей від юридичних осіб та ордерів на надання правничої допомоги

юридичним особам за період 1996-2019 роки на 145 арк. (стор. 55-200);
25) перелік судових справ за період 2007-2019 роки в яких приймав участь Рибченко О.Г. на

24 арк. (стор.2001-2024);
26) Рейтингові декодовані результати анонімного письмового тестування під час

кваліфікаційного оцінювання у межах оголошеного 02.08.2018р. конкурсу на зайняття
вакантних посад суддів Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду на 4
арк. (стор. 225-228);

27) Рейтингові результати іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах оголошеного
02.08.2018р. конкурсу на заняття 16 вакантних посад суддів Касаційного господарського
суду у складі Верховного Суду на 2 арк. (стор. 229-230);

Всього документів разом із даною заявою на 230 аркушах.

Рибченко Олександр Георгійович

«1.1_» листопада 2019 року
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Комісія з проведення відкритого конкурсу з добору
кандидатів для здійснення Президентом України
призначення члена Вищої ради правосудця

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
РИБЧЕНКА Олександра Георгійовича

о
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АВТОБІОГРАФІЯ

Народивс~м.Києві в сім'ї державних службовців.
Громадянин України. В Україні проживаю постійно з часу народження.
Моя мати - Рибченко Клара Нугманівна, працювала та вийшла на· пенсію з

посади інженера в Міністерстві внутрішніх справ України. Мати померла у 2017 році.
Батько - Рибченко Георгій Олександрович, вийшов на пенсію підполковником

міліції з посади начальника відділу по боротьбі з розкраданням соціалістичної
власності Московського районного відділу міліції в м.Києві.

В 1982 році я закінчив в м.Києві середню школу № 89 та в цьому ж році був
зачислений на І-й курс юридичного факультету Київського державного університету
ім.Тараса Шевченка, стаціонарна форма навчання.

В 1983 році був призваний до лав Збройних Сил СРСР в яких проходив службу
ДО 1985 року.

Після закінчення військової служби продовжив навчання на юридичному
факультеті Київського державного університету ім.Тараса Шевченка, стаціонарна
форма навчання.

В 1989 році отримав диплом Київського державного університету ім.Тараса
Шевченка за фахом «правознавство» та за розподілом був направлений працювати на
посаду юрисконсульта до Управління по обліку та розподілу житлової площі Київської
міської державної адміністрації, де працював до 1991 року.

У 1992 році зареєструвався в якості фізичної особи-суб' єкта підприємницької
діяльності, яким є по теперішній час. Вид діяльності - надання послуг у сфері права.

У 1992 році виступив співзасновником юридичної фірми «Юрінкон», в якій з
часу заснування та по 1995 рік займав посаду директора фірми.

У 1994 році отримав в Київській міській кваліфікаційно-дисциплінарній комісії
адвокатури Свідоцтво № 542 від 25.03.1994р. про право на заняття адвокатською
діяльністю.

У 1995 році виступив співзасновником юридичної фірми «Легос», в якій також з
часу заснування та по 2002 рік займав посаду директора фірми.

З 1996 року по 2002 рік займав посаду начальника юридичного відділу ТОВ
«Екаунтінг» (видавець журналу «Бухгалтерський облік та ауцит»). Мав публікації у
журналі «Бухгалтерський облік та аудит» з правових питань. Одночасно здійснював. .індивідуальну адвокатську практику,

У 1996 році одружився з Вахтеровою Маргаритою Анатоліївною.
Моя дружина на даний час домогосподарка, займається вихованням дітей.
Мати та батько дружини померли.
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Маємо з дружиною двох спільних синів: Дениса - 8-<У народження та
Артемія --оку народження.

Старший син Денис у 2017 році закінчив навчання в Інституті філології
Київського національного університету ім.Т.Г.Шевченка. На даний час тимчасово не
працює.

Молодший син Артемій на даний час нввчається у Спеціалізованої
гімназії з поглибленим вивченням іноземних мо.в818111.Київ).

З 2012 по 2014 рік я займав посаду юриста в ТОВ «Фіндом» (сфера діяльності -
будівництво багатоквартирних будинків). Одночасно продовжував індивідуальну
адвокатську практику.

З 2005 року та по даний час накопичую власний тематичний каталог рішень
вищих судових інстанцій.

Починаючи з 2015 року в соціальній мережі Фейсбук веду власну сторінку
«Правоприменительная практика Верховного Суда Украиньі»
(www.facebook.com/legis.ua) на якій щоденно оновлюю актуальну судову практику
Верховного Суду.

У 2016 році подавав документи на участь у конкурсі на посаду судді Касаційного
господарського суду у складі Верховного Суду. Не був допущений ВККСУ до участі у
конкурсі з підстав непредставлення копій судових рішень за останні десять років, що
передували року призначення конкурсу, а даний факт підтвердив в інший спосіб, який
на думку ВККСУ є неналежним. Після оскарження відмови у допуску на конкурс в
судових інстанціях України та отримання негативного результату, звернувся з
відповідною заявою до Європейського суду з прав людини.

У 2018 році був допущений ВККСУ до участі у другому етапі конкурса на
посаду судді Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду.

З високим балом виконав теоретичну частину іспиту, однак, за рейтинговим
результатом виконання практичного завдання вибув з подальшої участі у конкурсі.

Спеціалізуюсь на наступних видах правової допомоги: представлення інтересів
клієнтів в судових органах у корпоративних, податкових, земельних, господарських,
сімейних спорах, спорах з питань інвестування, будівництва, нерухомості,
страхування, приватизації, реєстрації прав, спорах з суб'єктами владних повноважень.

По деяким складним судовим спорам співпрацюю з колегами-адвокатами.
До складу адвокатських об' єднань ніколи не входив, в органах адвокатського

самоврядування ніколи участі не приймав, не являюсь членом жодної політичної
партії, громадської організації чи професійної спілки (окрім обов'язкового членства в
Національній асоціації адвокатів України).

Не володію корпоративними правами в інших суб'єктах господарювання.
Волонтерською діяльністю ніколи не займався та не займаюсь, особистих

поглядів у засобах масової інформації та соціальних мережах не оприлюднював.
Вільно володію українською т~ російською мовами.
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Комунікативний, відповідальний, у разі необхідності швидко включаюсь в
колективну сшвпрацю.

Притягувався декілька разів (двічі чи тричі) до адміністративної відповідальності
за порушення правил дорожнього руху (перевищення швидкості руху) однак, якщо не
помиляюсь, майже 1 О років тому.

Судимості не маю, до кримінальної відповідальності ніколи не притягувався,
підозра у вчиненні злочину мені ніколи не пред'являлась.

До відповідальності за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення не
притягувався.

Не палю, не зловживаю алкогольними напоями. Тричі на тиждень намагаюсь
відвідувати спортивний зал, підтримую себе у належній фізичній формі, оскільки без
фізичних вправ значно знижується результативність праці.

Мешкаю разом з дружиною та двома дітьми у належній мені на праві власності
двокімнатній квартирі в м.Києві.

Мій загальний безперервний стаж роботи в галузі права станом на 2019 рік
становить З О років.

« А1» листопада 2019 року Рибченко О.Г.
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Комісія з проведення відкритого конкурсу з
добору кандидатів для здійснення Президентом
України призначення члена Вищої ради
правосуддя

кандидата для призначення на посаду члена
Вищої ради правосуддя
РИБЧЕНКА Олександра Георгійовича

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

о

Після закінчення у 1989 році навчання на юридичному факультеті
Київського державного університету імені Т.Г.Шевченка, мені не сталось
втілити у життя мрію стати суддею і на те були об'єктивні та суб'єктивні
причини..

По-перше, за весь період існування незалежної України система
формування суддівського корпусу була непрозора: у значній кількості суддями
призначались або за неправомірну винагороду, або за подальші зобов'язання
відпрацьовувати своє призначення шляхом ухвалення замовних судових.р1шень.

По-друге - судова влада України, починаючи з місцевих судів та
завершуючи Верховним Судом України, на моїх очах значними темпами
корумпувалась. Вища рада юстиції фактично не виконувала покладені на неї
функції, прикриваючи кримінальні злочини, що відбувались в судовій системі
та безпосередньо втручаючись у судові процеси.

Система формування та функціонування судової гілки влади вимагала від
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. . . . .суддів неухильно виконувати вказівки кер1вниюв судових органів щодо того чи
іншого результату вирішення судового спору.

Судова влада України поступово перетворилась в бізнес-імперію, в якій
результат вирішення майнових спорів визначався або грошима або
адміністративним ресурсом.

Зазначені умови отримання суддівської мантії та здійснення судочинства
були для мене неприйнятні.

Промінцем світла у наскрізь корумпованій та законсервованій у собі
судовій системі України стала розпочата у 2016 році судова реформа, яка
повинна була докорінно змінити судову владу в Україні.

Суцільна корумпованість судової влади України яскраво була
продемонстрована всій країні після введення обов'язкового декларування. ~ . .суддями власних статків, які не відповідали задекларованим доходам, а також
під час проведення ВККСУ кваліфікаційного оцінювання суддів, які
несподівано стикнулись з необхідністю пояснення як власних неймовірних
статків, так і неймовірних статків членів своїх родин, які масово обдаровували
суддів мільйонами гривень накопичених за все життя «пенсійних заощаджень».

Однак, нажаль, як ВККСУ, так і «новостворена» з членів Вищою ради
юстиції Вища рада правосуддя, які у своїй більшості складаються з



суддівського корпусу, у більшості випадків закривали очі на численні випадки. . . . .неспроможності суддів дохідливо пояснити власні величезні статки та
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. .прикривали злочини, яю чинились суддівським корпусом.
Таким чином, наслідком судової реформи, яка на даний час не завершена,

фактично став перехід з чотирьохланкової судової системи на триланкову та
позбавлення судової системи від вкрай одіозних суддів, деякі з яких на даний
час повертають свої втрачені статуси за допомогою судових рішень своїх
колишніх колег з новосформованого Верховного Суду.

У той же час, значна кількість недоброчесних суддів, за мовчазною
згодою ВРП, була затягнута ВККСУ до вищого судового органу країни.

Я впевнений, що Вища рада правосуддя, як другий фільтр формування
суддівського корпусу України, неналежно виконала власні повноваження, що
визначені Законом України «Про Вищу рада правосуддя», фактично
самоусунулась від процесу формування суддівського складу Верховного Суду.

Наслідком діяльності ВККСУ та самоусунення Вищої ради правосуддя
від формування доброчесного складу Верховного Суду, стала недовіра значної
категорії громадян України до судової реформи, її прозорості та об'єктивності.

Незважаючи на закінчення найголовнішого етапу судової реформи -
формування Верховного Суду, я продовжую бути замотивованим прийняти
безпосередню участь у подальшому реформуванні судової системи України в
якості члена Вищої ради правосуддя, яка як під час формування суддівського
корпусу України, так і під час виконання інших визначених Законом України
«Про вищу раду правосуддя» повноважень, повинна все ж таки надійно
відфільтровувати з суддівського корпусу недоброчесних та некомпетентних
суддів,

Я переконаний, що повноваження Вищої ради правосуддя, що визначені у
Законі України «Про Вищу раду правосуддя», є цілком достатніми для
запобігання проникненню в гілку судової влади осіб, щодо яких є об'єктивні та
неспростовні сумніви стосовно їх доброчесності та компетентності. Однак

о
. . .цьому заважає виключно корпоративна сошдарність суддівського корпусу, з

якого сформована більшість членів Вищої ради правосуддя.
Я впевнений, що мій ЗО-річний безперервний практичний досвід з

надання послуг у сфері права та напрацьовані за даний час аналітичні здібності
дозволять внести вагомий вклад у завершення розпочатої в Україні судової
реформи, коригуванні допущених помилок та не допустити продовження
реінкарнації старої судової системи, що на мій погляд на даний час
відбувається.

~ 'l листопада 2019 року

Рибченко О.Г.
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Кандидата на посаду
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування
(охоплює попередній рік)2018

·.~~.1~······ 1ВФРРМАЦ1_в· rірq·с:уБ·е,кtд Дf;KJ'fAF>.YEЗAftHя:: ·
Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр
По батькові (за наявності): Георгійович
Податковий номер: [Конфіденційна інформація]
Дата народження: [Конфіденційна інформація]

Зареєстроване місце проживання:
Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна інформація]
Місто, селище чи село; Київ / Україна
Вулиця: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку: [Конфіденційна інформація]
Номер корпусу: [Конфіденційна інформація]
Номер квартири: [Конфіденційна інформація]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з
питань запобігання корупц1їможе надсилати кореспонденцію суб'єкту декларування:
Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна інформація]
Місто, селище чи село: Київ / Україна
Вулиця [Конфіденційна інформація]
Номер будинку: [Конфіденційна інформація]
Номер корпусу: [Конфіденційна інформація]
Номер квартири: [Конфіденційна інформація]

Місце роботи:
Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження
служби для кандидатів):Вища рада правосуддя

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):член Вищої ради правосуддя

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):
Тип посади: [Не застосовується]
Категорія посади: [Не застосовується]

Чи відноситесь ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне
становище, відповідно до статті 50 Закону України "Про запобігання корупції"?Член,
інспектор Вищої ради правосуддя

Чи належить ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно
з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запобігання корупції?Так

і.і;' ЩФ.бРмл.дціttРр;ч.@цщ t;їм:{ї 9tБ1.єцтАдtкЩуц~: :···· .
Членами сім'ї суб'єкта декларування є: особи, які перебувають у шлюбі із суб'єктом
декларування (чоловік/дружина), незалежного від того, чи вони проживають спільно; діти, у
тому числі повнолітні діти, батьки, особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші
особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та
обов'язки із суб'єктом декларування (крім осіб, взаємні права та обов'язки яких не мають
характеру сімейних - наприклад, особи, що спільно орендують житло), у тому числі особи,
які спільно проживають із суб'єктом декларування, але не ;П@Р~~€ют.ь@!АИІ;1 wtцйn16:6fi !



Зв'язок із суб'єктом
.деклару'-в_а_н_н_я__ ...,___

дружина

син

син

батько

о

Прізвище, ім'я, по батькові Громадявство] Податковий номер
; І

-------·-··--··..-=·~---·---!
. Прізвище: Вахтерова

Ім'я: Маргарита
По батькові: Анатоліївна

Дата народження: [Конфіденційна
інформація]

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Денис

По батькові: Олександрович
Дата народження: [Конфіденційна

інформація]
••• -·*· -· --· .• ·•··•·· -·*· -·* ·--- --·-- -- ··• ••.••.• ···~···. ······-·~·~·-·-····-·-·· . -·-·-·-·-· -· .••.•••• - • , •• _ •• ' •. . . -~ •• -- ···-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- ·····•····- --··

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Артемій

По батькові: Олександрович
Дата народження: [Конфіденційна

. інформація]

Україна

Україна

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Георгій

По батькові: Олександрович
Дата народження: [Конфіденційна

інформація]

Україна

Україна

[Конфіденційна
інформація]

[Конфіденційна
інформація]

[Конфіденційна
інформація]

[Конфіденційна
інформація]

. :- _· ·-. . с·· ...

... . ·-·-----··· ······ -·· _,,·... .,__

Суб'єкт декларування повинен задекларувати всі об'єкти нерухомості, що належать йому або членам
його сім'ї на праві власності, знаходяться у них в оренді чи на іншому праві користування, незалежно
від форми укладення правочину, внаслідок якого набуте таке право. Це включає такі об'єкти
нерухомості: земельна ділянка, житловий будинок, квартира, офіс, садовий (дачний) будинок, гараж,
інше.··--- ----------------- .. -·-·-··" ·······---·-····-

Загальна інформація

о

.......•..........•............ - .•.•.•.......................................••..... _
Вартіст

. . ь за
, 1Варт1сть'
;Місцезн:ходженн на дату Іос:а;пьІ Інформація щодо прав на об'єкт

набуття : оцінко
' ю

Вид об'єктаіКвартирв
Дата набуття
права:07.06.1994
Загальна площа (м2):45,5
Реєстраційний
номер: [Конфіденційна
інформація]
Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

Країна: Україна
Поштовий

Індекс: [Конфіден
ційна

інформація] Пасе
лений

пункт:Київ /
Україна Адреса.]
Конфіденційна

інформація]

[Не [Не
відомо] відомо

]

Тип права: Власність
Відсоток,%: 100

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович

Вид об'єкта.Квартира
Дата набуття

права:03 .10.2003
Загальна площа (м2):72,5

Реєстраційний
номер: [Конфіденційна

інформація]
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр

Країна: Україна
Поштовий

індекс: [Конфіден
ційна

інформація]
Населений

пункт:Київ /
Україна

: Адреса:[Конфіде

112274 [Не
, відомо

]

················-·-····· ·······-·-·-·-······-·-·----·- --------·-·······-·-·······- ·····---·-·-·-·-·-· ------······-·-·-·-···--·-···--·-·----1-------

Тип права: Власність
Відсоток, % : 1 ОО

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович



Загальна інформація

. ' ь за. ВартістьМісцезваходженн І .останньна дату,
б ' оюна vття · .
J.. : ОЦІВКО

я

.Вартіст

,··············----·----!
По батькові: Георгійович : нційна

інформація]

Вид об'єкта.Гараж
Датанабуття

права:15.11.2001
Загальна площа (м2):22,5

Реєстраційний
номер: [Конфіденційна

інформація]
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

ю

····-·-·-·-···-·-·---~-·-···-····-·-····· , -...•........ -.----------------~------------ --········---------~-ф---·-·-·---,-~---

Країна.Україна : 22250
Поштовий

індекс: [Конфіден
ційна

інформація]
Населений

пункт.Київ /
· Україна

Адреса: [Конфіде
нційна

інформація]

[Не
відомо

]

о

Інформація щодо прав на об'єкт

Тип права: Спільна власність
Відсоток,%: 50

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович
Тип права: Спільна масність

Відсоток,%: 50
Власник: дружина

· Прізвище: Вахтерова
Ім'я: Маргарита

По батькові: Анатоліївна
г . ~.. ., .
, Вид об'єкта.Інше нежитлове

приміщення
Датанабупя

права:20.06.2011
Загальна площа (м2):468,7

Реєстраційний
номер: [Конфіденційна

інформація]
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

ційна
інформація]
Населений

пункт:Чернігів /
Чернігівська

: область / Україна
; Адреса:[Конфіде

нційна

. · і~Ф.°.Р.ма.~~я]

о

Вид об'єкта.Квартира ·
Дата набуття;

; права:22.10.2013 .
Загальна площа (м2):35,94

. Реестраційиий
ломер: [Конфіденційна

інформація]
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

Країна: Україна
Поштовий

індекс: [Конфіден

Країна:Україна І 196536
. Поштовий ;

індекс: [Конфіден і
ційна

інформація]
Населений

пункт.Київ /
Україна

Адреса: [Конф іде :
нційна

інформація]

1734670 1 [Не
, відомо

І

;
••·"І--•·*·--•-•·"·--•-•·•·•• •·-·"·"·~-,·••,-••-••-•

Тип права: Спільна власність
Відсоток, %: 50

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович
Тип права: Спільна власність

Відсоток,%: 50
Власник: дружина

Прізвище: Вахтерова
Ім'я: Маргарита

По батькові: Анатоліївна

Тип права: Спільна власність
Відсоток, % : 25

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович
Тип права: Спільна власність

Відсоток, % : 25
Власник: дружина

Прізвище: Вахтерова
Ім'я: Маргарита

По батькові: Анатоліївна
Тип права: Спільна власність

Відсоток,%: 25
Власник: Громадянин України

Прізвище: Крашньова
Ім'я: Ірина

По батькові: Анатоліївна
Дата народження: [Конфіденційна;

інформація] ·
Податковий

номер: [Конфіденційна
інформація)

Зареєстроване місце
. u ОР /ЛГ .прАожц~а.шя: [КонфіденційнаЗГ І д11О З 'І і Н /IV, 1 інформація]

----------------~-------/'··················· .. _J~. --------
Ад ВОНА Т РИБ t.1 t: ·~6 О
СТ, 7-,) ЗУ"ПРQ _дд8 К_А У~,
t\ д 3 ~ K~ 1\Yt(кl~\~ І Н ЛЬ І (Т D

[Не
відомо

]



Загальна інформація

.Вартіст
. ьза

1

Варт1сть ,
, Місцезнаходженн на дату останньІ Інформація щодо прав на об єкт

я ою
набуття ошнко

ю

о

Місце фактичного
проживввня: [Конфіденційна

інформація]
Тип права: Спільна власність

Відсоток, % : 25
Власник: Громадянин України

Прізвище: Крашньов
Ім'я: Сергій

По батькові: Михайлович
Дата народження. [Конфіденційна:

інформація]
Податковий

номер: [Конфіденційна
інформація]

· Зареєстроване місце
проживання: [Конфіденційна

інформація]
Місце фактичного

проживання: [Конфіденційна
інформація]

о

4.• ,QБ'ЄJ{f!f дE.~i\JJJ;J>Щ~I(QJ?Q;~yдiв.1:цi.1.JJ'~A _ , ,
Суб'єкт декларування повинен задекларувати: І) об'єкти незавершеного будівництва; 2) об'єкти, не
прийняті в експлуатацію; або З) об'єкти, право власності на які не зареєстроване в установленому
законом порядку.
Такі об'єкти декларуються, якщо вони: а) належать суб'єкту декларування або членам його сім'ї на
праві власності відповідно до Цивільного кодексу України; б) розташовані на земельних ділянках, що
належать суб'єкту декларування або членам його сім'ї на праві приватної власності, включаючи
спільну власність, або передані їм в оренду чи на іншому праві користування, незалежно від правових
підстав набуття такого права; або в) повністю або частково побудовані з матеріалів чи за кошти
суб'єкта декларування або членів його сім'ї.
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому
розділі

·~.~ ЦІІЦ:І1,і;~у~qщщіщ9{І_<Рд'1Ц!МІG1J.Р~т~>~~сqБЇ.ВJ, ··
Суб'єкт декларування повинен задекларувати: цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 100
прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Під
рухомим майном розуміються будь-які матеріальні об'єкти, які можуть бути переміщеними без
заподіяння їм шкоди (наприклад, ювелірні вироби, персональні або домашні електронні пристрої,
одяг, твори мистецтва, антикваріат тощо).
У цьому розділі декларації НЕ декларуєrься таке майно: цінні папери, корпоративні права, готівкові
кошти, кошти на рахунках в банку чи інших фінансових установах, дорогоцінні (банківські) метали.
Якщо рухоме майно є одночасно подарунком, то воно декларується як в цьому розділі (у разі
перевищення зазначеного порогу декларування), так і в розділі "Доходи, у тому числі подарунки".
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому
розділі

6; ЦІЩІJt fY~QlЩt щіщ9. ;.1'1:'ЛЦQ:ІQРТЩ ЗAGJ)~l!I. _ _, _ ..
Суб'єкт декларування повинен задекларувати: транспортні засоби та інші самохідні машини і
механізми незалежно від їх вартості.



---------------,-- .. ·--·· ······-··.. ·-·--------------......,-----------,--------------,

Загальна інформація

;.. ..._....

Вид
об'екта.Авгомобіль

легковий
Дата набуття

права:07 .02.2008
Ідентифікаційний

номер: [Конфіденційна
інформація]

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По
батькові: Георгійович

Вартість на
дату набуття у

власність,
володіння чи !

.................-·-···- - --- кop_"!~!Y.~.~~.f:I_S!.l... ----·· _ .
Mapкa:NISSAN Moдeль:NISSAN 159000 : Тип права: Спільна

unегт 
Рік внпуску:2008

Характеристика
Інформація щодо

прав на майно

о Вид
об'єкта.Автомобіль

легковий
Дата набуття

права:25.04.2009
Ідентифікаційний

: номер:[Конфіденційна
інформація]

Декларує:дружина
Прізвище: Вахтерова

і Ім'я: Маргарита
іПо
: батькові: Анатоліївна

;. -----------·-·-·-···"·' ·--·····. ············-·-···-·····-··"···-·-····-·-·-·······+·-·-· .•.•..•.•.•..•...•.....

о

власність
Відсоток, %: 50

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По
; батькові: Георгійович

Тип права: Спільна
власність

Відсоток~%: 50
Власник: дружина

; Прізвище: Вахтерова
· Ім'я: Маргарита

По
· батькові: Анатоліївна

Марка:ТОУОТА Модель:RАV-
4 Рік випуску:2008

248528 Тип права: Спільна
власність

Відсоток, %: 50
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По

батькові: Георгійович
Тип права: Спільна

власність
Відсоток,%: 50

Власник: дружина·
Прізвище: Вахтерова

Ім'я: Маргарита
По

батькові: Анатоліївна

7., ЦЩНІ ІМ.ЦЕ.РИ: . . .. . . .. .. _. о,-,,., •А••-,-•-•• ,-,-, ,__,,,,,А,••'" ,о,,.._, .•,о •·-,• ,,,,_;__, __ , , •··•·-•·-·' -- О -- .:., ., • •• ,.,,

Інформація щодо
права власності та

Кількіст Номінальн особу, якій цінні
ь а вартість папери були передані в

:····--······· ...• __.с.. У..f!РЗВЛіІІНЯ .--······-··· ··-·· ... ·······-····-·· ···---,--,-----------·--·-···-·· ---·-···--------·-·-···

Загальна іпформація Емітент цінних паперів

Вид паперів:Акції
Дата набуття

права:11.11.1996
Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По:

Юридична.особа,
вареесгрована в Україні
.Наймепування: ВАТ

"Домобудівний комбінат No :
З'' .

Код в Єдиному
батькові: Георгійович · дсржа1шому реєстрі ;

юрндичпuх осіб, фізичних :
осіб - підприємців та '

громадських формувань:
040:12773

Вид паперів:Акції Юридична особа,

1647

·····--·······-·"-··· . ······-··--·· -· ······-···-·-·-····- ·-·-·······-·--·-·-- ,_ .,_, _

411,75 Тип µрава: Власність
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По

батькові: Георгійович

] 853 ; 463,25 : Тип права: Власністьі·зтгдноJ"оrиг·-· :·по"м+ .. :: .
L\ д В О К д Т ~.¼ ~1 L. F
- т , J , i \nv\~ rl-н'\ д %к: \ ··
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ІЗ

Загальна інформація

.. _ .. _ ---······· ·• --·-· -~·-·-····

Дата набуття
права:29.12. 1999
Декларує.батько

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Георгій

По

ич

Емітент цінних паперів

-----------··-······--·················,
зареєстрована в

' Україні Найменування: В
' АТ "Завод залізобетонних

конструкцій № 1 "Код в
Єдиному державному

реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб -; батькові: Олександров :
підприємців та

f громадських формувань:
04012276

Інформація щодо
. , права власності та

Кількіст1Номін~ьн: особу, якій цінні .
ь а варпеть : папери були передані в

управління···········г·············--......-,----"-~ .

Власник: батько
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Георгій
По
батькові: Олександров
ич

о

о

8>,KQJJЦQfi\.T~IПJII\~)ЗA. .. .. . . .. · :. . · .. · .· , .. . .
Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій,
зазначених в попередньому розділі декларації, у тому числі частки (паї) у статутному
(складеному) капіталі чи в будь-якому іншому еквіваленті статутного капіталу товариства,
підприємства, організації, що зареєстровані в Україні або за кордоном, у тому числі пайові
внески в кредитній спілці.
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому
розділі

:~f~~~~~~~~~==~g~~:tt~rш9М(К.О~т-йбЩЕР;бМ) .·•
Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій,
зазначених в попередньому розділі декларації, у тому числі частки (паї) у статутному
(складеному) капіталі чи в будь-якому іншому еквіваленті статутного капіталу товариства,
підприємства, організації, що зареєстровані в Україні або за кордоном, у тому числі пайові
внески в кредитній спілці.
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому
розділі

іо/.·::тtl\1А.Т.Е:І,)~ц),;щj'щзц> _ .. . ,..
Нематеріальні активи включають: об'єкти права інтелектуальної власності, що можуть бути
оцінені в грошовому еквіваленті (право на винахід, корисну модель, ноу-хау, промисловий
зразок, тоr,ографії інтегральної мікросхеми, сорт рослин, торгову марку чи комерційне
найменування, авторське право тощо), право на використання надр чи інших природних
ресурсів, інше.
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому
розділі

.il~, Дрх9дй,>У:1:(Jt\Q"'чіfс.JJідQ№У.ЕЦ{Д : . ·:.~, ..... . , ... ·.. . .
Суб'єкт декларування повинен зазначити отриманий (нарахований) дохід упродовж звітного
періоду.
Доходи включають: заробітну плату (грошове забезпечення), отриману як за основним
місцем роботи, так і за сумісництвом, гонорари та інші виплати згідно з цивільно-правовими
правочинами, дохід від зайняття підприємницькою або незалежною професійною діяльністю,
дохід від надання майна в оренду, дивіденди, проценти, роялті, страхові виплати, благодійну
допомогу, пенсію, спадщину, доходи від відчуження цінних паперів та корпоративних прав,
подарунки та інші доходи. Під заробітною платою розуміється основна заробітна плата, а
також будь-які заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) особі у
зв'язку з відносинами трудового найму.
Подарунки у формі грошових коштів повинні зазначатися, якщо розмір таких подарунків,
отриманих від однієї особи (групи осіб) протягом року, перев

3
ищу~ §{nрожи.:гJt01Щ~1.Міні,~умів,
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встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року.Подарунок у формі, іншій
ніж грошові кошти (рухоме майно, нерухомість тощо), зазначається, якщо вартість такого
подарунку перевищує 5 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб
на 1 січня звітного року. Зазначення інформації про подарунок не виключає обов'язок
вказати відповідне майно в інших розділах декларації, наприклад, у розділах про цінне

_рухоме майно, нер_ухоме майно, цінні пап~р__и_т_о_щ_,_о_._~--~------------
Розмір

Вид доходу І (вартість
·-·-·-·-···-·-····-·-·-·-···-··-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·---·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-'·-·-·-·-·-·-·-····-··-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·'·-·-) ····-·-·-·-·-·-·-·-····-·-·-·-····-····-······-·-·-·······-·-·······-···-·-·-·-·-·······-·-········

Джерело доходу

о

Джерело доходу.Юридична особа,
зареєстрована в Україні ·· ·

Найменування: ПрАТ "Магазин "Будинок
меблів"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізиЧНІІХ осіб -

підприємців та громадських
формувань: 14356278

Декларує:
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

··~··· '-·~·-. -···~·. '··~····~· •···'-···· -··~--

Джерело доходу:Юридична особа,
зареєстрована в Україні

Найменування: Товариство з обмеженою
відповідальністю "МАГІК"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань:22915510

Декларує.Прізвище. Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович

Дохід від 299500
. зайняття
підприємн

ицькою
діяльністю

Інформація щодо права
власності

Дохід від І 264000
зайняття

підприємн
ицькою

діяльністю

Тип права: Власність
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

Тип права: Власність
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові; Георгійович

о

Джерело доходу:Юридична особа,
· зареєстрована в Україні

Найменування: Товариство з обмеженою
· відповідальністю "ЛЕКОС"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та.громадських
формувань:25264912

Декларуе.Прізвнще: Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович

Дохід від 264000
зайняття

підприємн
ицькою

діяльністю

..................... -·-·-·-·- ····-·-·-·-·-·-·-·-·-···-···-·-:

Тип права: Власність
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

Джерело доходу:Юридична особа,
зареєстрована в Україні

; Найменування: Київська міська організація
Всеукраїнської громадської організації

"Асоціація сприяння самоорганізації
населення"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань:37118371

Декларує:Прізвище: Рябченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович

! • •
! Дохід від

зайняття
підприємн

ицькою
діяльністю

77600 Тип права: Власність
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович



----------------------------~---------,-·······················

Джерело доходу

Джерело доходу:Юридична особа,
зареєстрована в Україні

Найменування: Товариство з обмеженою
відповідальністю 11АПЕКСМЕД"

Код в Єдиному державному реєстрі
ІОридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань:37905854

Декларує.Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович

С1 

Розмір
Вид доходуІ(вартість

)
Дохід від · 72300
зайняття

підприємн
ИЦЬКОІО

діяльністю

С1 

Інформація щодо права
власності

Тип права: Власність
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

Джерело доходу:Юридична особа,
зареєстрована в Україні

Найменування: Приватне підприємство
"БЕСТ ТРАНС СЕРВІС"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань:35975516

Декларує:Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович
~·- •- •••·- •е О - >• ~·-··-·••-··--· АОО., ,_, ··-·, ••••••••-••••••• '••••••••••••••••• •••-•••о•о•••-•ош•••• •••••-~•-••••• ••••••• •• •

Джерело доходу:Юридична особа,
зареєстрована в Україні

Найменування: Товариство з обмеженою
-відповідальністю·"УКРІНТЕКС"

Код в Єдиному державному реєстрі
ІОрИДИЧІІИХ осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань: 24914414

· Декларує:Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович

Джерело доходу:Юридична особа,
зареєстрована за кордоном

Найменування (англійською): ORLEN
Lietuva

Дохід від І 32865
зайняття

підприємн
ицькою

діяльністю

Тип права: Власність
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

Дохід від
зайняття

підприємн
ицькою

діяльністю

Дохід від І 26900
зайняття

підприємн
ицькою

Найменування І діяльністю
(українською): Представництво

Акціонерного товариства 11ОРЛЕН
ЛЕТУВА""

Ідентифікаційний код: 24546258
Місцезнаходження (англійською): [Не

відомо]
Місцезнаходження (українською): 01015,

м.Київ, вул.Лейпцигська,
ЗА Декларує:Прізвнще: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

Джерело доходу.Юридична особа,
зареєстрована в Україні

Найменування: Асоціація діячів естрадного
мистецтваУкраїни

Дохід від
надання
майна в
оренду

3775 Тип права: Власність
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

Тип
права: Власністьйріавище: Ри

бченкоІм'я: ОлександрПо
батькові: Георгійович

44665 Тип права: Власність
Прізвище: Рибченко

. Ім'я: Олександр
І з 1· ,· д u пі ') ПQ1 б!~ц-~j,r:Ц~орrійовичІ r . · ,І І.І Г VJ І .Уїі #-\'І..І VA І



Джерело доходу

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань: 4073753 І

Декларує:Прізвнще: Рибченко
. Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович

Розмір
Вид доходуj(вартість

)

Інформація щодо права
власності

С)

1і І'fQДІQВІ>Ак.ІЩ1І( _ . , . ... .
Суб'єкт декларування повинен задекларувати: готівкові кошти, кошти, розміщені на
банківських рахунках, внески до кредитних спілок та інших небанківських фінансових
установ, у тому числі до інститутів спільного інвестування, кошти, позичені суб'єктом
декларування або членом його сім'ї третім особам, активи у дорогоцінних (банківських)
металах, інше.
Не підлягають декларуванню наявні грошові активи (у тому числі готівкові кошти, кошти,
розміщені на банківських рахунках, внески до кредитних спілок та інших небанківських
фінансових установ, кошти, позичені третім особам) та активи у дорогоцінних (банківських)
металах, сукупна вартість яких не перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних

.А~.!І.~Р.~Ц~~д~тних осіб на 1 січня звіТІ:f.ОГ.О.РО.І.<.У· ..
: Установа, в якій відкриті такі рахунки ' В І Розмір

б .. б . . . • · ид активу ,а о до якоі зро лені вщповщш внески ! активу
[Не застосовується] Готівкові
Прізвище: Рибченко кошти

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

Ідентифікаційний код: [Конфіденційна
. інформація]

о

60000
Валюта:USD

Інформація щодо права
на об'єкт

Тип права: Спільна

[Не застосовується] Прізвище: Рибченко . Готівкові
Ім'я: Олександр кошти

По батькові: Георгійович
Ідентифікаційний код: [Конфіденційна

інформація]

власність
Відсоток, % : [Не
аастосовується]

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович
Ідентифікаційний

код: [Конфіденційна
інформація]

Тип права: Спільна
власність

Відсоток, % : [Не
застосовується]

Власник: дружина
Прізвище: Вахтерова

Ім'я: Маргарита·
По батькові: Анатоліївна

28000 Тип права: Спільна
Валюта:ЕUR власність

Відсоток, % : [Не
застосовується]

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Олександр

По батькові: Георгійович
Ідентифікаційний

код: [Конфіденційна
інформація]

Тип права: Спільна

----··················.........•.....•...•.•...•....•..............



Установа, в якій відкриті такі рахунки • В ! Розмір
б " б . . . . ид активу ,а о до яко~ зро лен1 ВІДПОВІДНІ внески : активу·•···· , -~~~--

[Не застосовується] Декларуєісин
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Денис
По батькові: Олександрович

Готівкові 10000
кошти Валюта: USD

Інформація щодо права
на об'єкт

----1

застосовується]
Власник: дружина

Прізвище: Вахтерова
Ім'я: Маргарита

По батькові: Анатоліївна

Тип права: Власність
Власник: син

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Денис

По
: батькові: Олександрович

о

о

Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: ПАТ "Державний

ощадний банк України"
Код в Єдиному державному реєстрі

юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських

формувань:02760554
Декларує:син

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Артемій

По батькові: Олександрович
~•-••••-•·~v-·,·-··

Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: ПАТ "Приватбанк"
Код в Єдиному державному реєстрі

юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських

формувань: 14360570
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

Ідентнфікаційний код: [Конфіденційна
інформація]

: Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: ПАТ "Укрсиббанк"
Код в Єдиному державному реєстрі

юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських

формувань:09807750
Декларує:дружина

Прізвище: Вахтерова
Ім'я: Маргарита

По батькові: Анатоліївна

Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: ПАТ "Приватбанк

"Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань: 14360570
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр
По батькові: Георгійович

Ідентифікаційний код: [Конфіденційна

Кошти, 4700 .
. розміщені на Валюта:ЕUR !
банківських

рахунках

Кошти, 145
розміщені на Валюта:US.О
банківських

рахунках

Кошти,
· розміщені на
• банківських

рахунках

Кошти,
розміщені на 1

банківських
рахунках

Тип права: Власність
Власник: син

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Артемій

По
батькові: Олександрович

256
Валюта:USО

545
Валюта:

UAH

Тип права: Власність
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Олександр .
По батькові: Георгійович І

Ідентифікаційний '
код: [Конфіденційна

інформація]

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Вахтерова
Ім'я: Маргарита

По батькові: Анатоліївна

Тип права: Власність
Прізвище: Рибченко

. Ім'я: Олександр
і По батькові: Георгійович

Ідентифікаційний
код: [Конфіденційна

інформація]
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і Установа, в якій відкриті такі рахун1с:н
~---~оо,до.якої з~_облені відповідні в~~~!'"

інформація]

: Вид активу Розмір
актив.r

Інформація щодо права
на об'єкт

о

: Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: ПАТ "Державний

ощадний банк України"
Код в Єдиному державному реєстрі

юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських

формувань:02760554
Декларує.батько

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Георгій

По батькові: Олександрович

Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найиенуванпя: ПАТ "Приватбанк"
Код в Єдиному державному реєстрі

юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських

формувань: 1,4360570
Декларує.дружина

Прізвище: Вахтерова
Ім'я: Маргарита

По батькові: Анатоліївна

Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: ПАТ ПриватбанкКсд в

Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань: 14360570

Декларує:дружина
Прізвище: Вахтерова

Ім'я: Маргарита
По батькові: Анатоліївна

Кошти,
. розміщені на

банківських
рахунках

80000
Валюта:

UAH

------·--·-·-·-.-·-·-·-·····~·-·-·---·-·-·-·-·-·-·-·-·-

, ,Кошти, 4870
розміщені на: Baшoтa:USD
банківських :

рахунках

Кошти,
; розміщені на
. банківських

рахунках

14980
Валюта:UАН

Тип права: Власність
Власник: батько

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Георгій

По
батькові: Олександрович

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Вахтерова
Ім'я: Маргарита

По батькові: Анатоліївна

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Вахтерова
Ім'я: Маргарита

По батькові: Анатоліївна

о
[Не застосовується]

Декларуєгсин
Прізвище: Рибченко

Ім'я: Артемій
По батькові: Олександрович

Готівкові
кошти

5000 ,
Валюта:ЕUR і

Тип права: Власність
Власник: син

Прізвище: Рибченко
Ім'я: Артемій

По

!~~':•.<1.JP1Мl~QЦJ_3.QpQ{l'.spAIЦЦЇ -·· . . .· .. :, .
Суб'єкт декларування повинен задекларувати: отримані кредити, отримані позики,
зобов'язання за договорами лізингу, розмір сплачених коштів в рахунок основної суми позики
(кредиту) та процентів за позикою (кредитом), зобов'язання за договорами страхування та
недержавного пенсійного забезпечення, кошти, позичені суб'єкту декларування або члену
його сім'ї іншими особами, несплачені податкові зобов'язання, інше.
Інформація зазначається, лише якщо розмір зобов'язання перевищує 50 прожиткових
мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Якщо розмір
зобов'язання не перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних
осіб на 1 січня звітного року, зазначається лише загальний розмір такого фінансового
зобов'язання (наприклад, якщо розмір сплачених коштів в рахунок основної суми позики
(кредиту) у звітному році не перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для
працездатних осіб на 1 січня звітного року, то зазначається лише загальний розмір
позики (кредиту)).



о

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому
розділі

14; вид: АТКЙ ТА ІІРАВОЧИНИ СУБ'.ЄКТА -ДЕ- КЛАРУВАННЯ --·· _
Суб;єкт декnаруван·ня повинен задекларувати: видатки та всі правочини, вчинені у звітному
періоді, на підставі яких у суб'єкта декларування виникає або припиняється право власності,
володіння чи користування, у тому числі спільної власності, на нерухоме або рухоме майно,
нематеріальні та інші активи, а також виникають фінансові зобов'язання, які зазначені у
розділах 3-12 цієї декларації.
Відомості про видатки та правочини зазначаються лише у разі, якщо розмір відповідного
видатку (вартість предмету правочину) перевищує 50 прожиткових мінімумів,
встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року.
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому
розділі

і~---~<>~0Жд~Ас~9tїfі•(r~б~1:·<:УБ.'f:#'Ї',ЛдtkШХЕJлщцt·
Суб'єкт декларування повинен задекларувати: посаду чи роботу, що виконується або
виконувалася за сумісництвом.
Зайняття посади чи робота за сумісництвом декларується, якщо її зайняття (виконання)
розпочалося або продовжувалося під час звітного періоду незалежно від тривалості.
Посада чи робота за сумісництвом декларується незалежно від того, чи була вона
оплачуваною.
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому
розділі

•i§~;_1,1.щt.ц<dtц6.~~'~дtд.·д1t~yц~::ц•&r.tAm~~-t.;\,:·~•.•9J.>f..A.J:IМ•-: ·..
Суб'єкт декларування повинен задекларувати: посаду чи роботу, що виконується або
виконувалася за сумісництвом.
Зайняття посади чи робота за сумісництвом декларується, якщо її зайняття (виконання)
розпочалося або продовжувалося під час звітного періоду незалежно від тривалості.
Посада чи робота за сумісництвом декларується незалежно від того, чи була вона
оплачуваною.
Організації, у яких суб'єкт декларування є членом.

· 0 . . ~ : Код в Єдиному державному реєстрі
ргашзашиве-правова і юридичних осіб, фізичних осіб -

·~-~-Ф_0
_Р_~~--------·-·--·---і .....О~~риємців та громадських tОР.~уваиь

Самореrулівне чи 38488439
самоврядне професійне

об'єднання

Найменування
організації

()
Національна асоціація

адвокатів України

~---~·-····· ·-···-·-·· ···-····-·-··· ··- ········-· ···-·-"·· .. ·---·-··· ···-·-·-·-·-·----·-·····-·-·-·-·-·--·-·

Членство в органах організацій.
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому
розділі

Документ підписано:
РИБЧЕНКО ОЛЕКСАНДР ГЕОРГІЙОВИЧ

'ЗГjДНО3



ДЕКЛАРАЦІЯ

родинних зв'язків кандидата на посаду судді

за 2014 2018 роки

Розділ І. Загальні відомості про кандидата на посаду
•судді

Прізвище, ім'я, по батькові:

tученко Олександр Георгійович

Місце роботи:
індивідуальна адвокатська практика

Займана посада:

адвокат

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки
1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2 частини
другої статті 61 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»

О Підтверджую

V Не підтверджую

Місце для додаткової інформації:



ДЕКЛАРАЦІЯ

доброчесності кандидата на посаду судді

Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ім'я, по батькові:

Рибченко Олександр Георгійович

Місце роботи:

Вищарада правосуддя

індивідуальна адвокатська практика

( ; ·~-- ..•
(назва та адреса)

Займана посада:

адвокат

Розділ 11. Твердження декларанта

Рівень мого життя відповідає
Підтверджую Не підтверджуюнаявному в мене та членів моєїІ сім'ї майну і одержаним нами v'доходам

Мною не здійснювалися Підтверджую Не підтверджую
--~2 витрати, що перевищують мої vJ ДОХОДИ

Членами моєї сім'ї не Підтверджую Не підтверджуюз здійснювалися витрати, що vперевищують наші доходи

Майно, що належить мені або
членам моєї сім'ї на праві Підтверджую Не підтверджую

4 володіння, користування або vрозпорядження, було набуто із
законних джерел

Мною своєчасно подано
декларацію особи,

Підтверджую Не підтверджуюуповноваженої на виконання5 функцій держави або місцевого vсамоврядування в якій
зазначено достовірні відомості



Мною вчасно подано Підтверджую
2~

·6 декларацію родинних зв'язків та Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у v
тому числі повні) відомості

Мною вчасно подано Підтверджую
7 декларацію доброчесності та Не підтверджую

зазначено у ній достовірні (у v
тому числі повні) відомості

Випадків наявності Підтверджую
8 потенційного та/або реального Не підтверджую

конфлікту інтересів у моїй v
діяльності не було

Мною вживалися передбачені
законом заходи з метою
запобігання та врегулювання Підтверджую Не підтверджую

9 конфлікту інтересів

* не заповнюється у разі
відповіді «Підтверджую» на

( )запитання 8
і---------

Мною не вчинялися корупційні Підтверджую Не підтверджую
10 правопорушення або

правопорушення, пов'язані з v
корупцією

Мною не використовувався
статус займаної посади з метою
незаконного отримання мною Підтверджую Не підтверджую

11 або третіми особами
матеріальних благ або іншої v
вигоди, коли такі діяння не
утворювали складу злочину або
кримінального правопорушення

12 Мною сумлінно виконувалися Підтверджую Не підтверджую

___ професійні обов'язки v
( )- ..

13 Мною не порушувалася присяга Підтверджую Не підтверджую

судді/ адвоката v
Випадків мого втручання у Підтверджую Не підтверджую

14 правосуддя, що здійснювалося
іншими суддями, не було v
Випадків втручання у мою Підтверджую Не підтверджую

15 діяльність по здійсненню
правосуддя не було



(

Мною вживалися заходи щодо
повідомлення відповідних
органів про випадки втручання

16
у мою діяльність щодо Підтверджую Не підтверджую
здійснення правосуддя

* не заповнюється у разі
відповіді «Підтверджую» на
запитання 15

Мною не приймалися
одноособово або у колегії Підтверджую Не підтверджую

17 суддів рішення, передбачені
статтею З Закону України «Про
відновлення довіри до судової
влади в Україні»

Мною пройдено перевірку
відповідно до Закону України
«Про відновлення довіри до
судової влади в Україні», за
результатами якої не Підтверджую Не підтверджую

-----J 8 встановлено фактів, що свідчать
,_) про порушення мною присяги

судці, та не виявлено підстав
для притягнення мене до
дисциплінарної .
відповідальності

До мене не застосовуються Підтверджую Не підтверджую
19 заборони,визначеніЗаконом vУкраїни «Про очищення влади»

20 Мною дотримувалися Підтверджую Не підтверджую
положення професійної етики v
Мною не розголошувалися Підтверджую Не підтверджую

21 відомості, які становлять
таємницю, охоронювану у'
законом

------
Мною не здійснювалися

Підтверджую Не підтверджую
22 вчинки, що можуть мати

наслідком притягнення мене до v
відповідальності

Мене не було притягнуто до
відповідальності за вчинення
проступків або правопорушень,

23
які свщчать про Підтверджую Не підтверджую
недоброчесність

* не заповнюється у разі
відповіді «Підтверджую» на
запитання 22

Місце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):
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Комісія з проведення відкритого конкурсу з
добору кандидатів для здійснення Президентом
України призначення члена Вищої ради
правосуддя

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
РИБЧЕНКА Олександра Георгійовича

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

о Я, Рибченко Олександр Георгійович, відповідно до Закону України від
01.06.2010р. № 2297-VI «Про захист персональних даних», даю згоду Комісії з
добору кандидата для призначення на посаду члена Вищої ради правосуддя на
обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

_...12_ листопада 2019р. Рябченко О.Г.

()



Комісія з проведення відкритого конкурсу з
добору кандидатів для здійснення Президентом
України призначення члена Вищої ради
правосуддя

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
РИБЧЕНКА Олександра Георгійовича

ЗАЯВА

о

Повідомляю про відсутність обмежень, визначених статтею 6 Закону
України «Про Вищу раду правосуддя», для обрання мене членом Вищої ради
правосуддя.

Водночас інформую, що я не відповідаю вимогам Закону України «Про
Вищу раду правосуддя» щодо несумісності, а саме:

1) я займаюсь індивідуальною адвокатською практикою;
2) я зареєстрований в якості фізичної особи-підприємця (69.10 - діяльність у

сфері права).
Зобов'язуюсь, у разі призначення мене членом Вищої ради правосуддя,

усунути цю невідповідність у визначений законом строк.

« ~і» листопада 2019 року Рябченко О.Г.

о
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Комісія з проведення відкритого конкурсу з добору
кандидатів для здійснення Президентом України
призначення члена Вищої ради правосуддя

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
РИБЧЕНКА Олександра Георгійовича

ЗГОДА
на проведення спеціальної' перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад,
які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища,

та посад з підвищеним корупційним ризиком

о Я, Рибченко Олександр Георгійович,
ку народження, народився в м.Києві,

та фактично проживаю за адресою:

реєстраційний номер облікової картки платника податків
претендую на зайняття посади члена Вищої ради правосуддя і даю згоду на
проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі
відомостей, поданих мною особисто.

tl_ листопада 2019р. Рябченко О.Г.

о
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ПРО ПРАВО ВА ЗАНЯТТЯ АДВОКАТСЬКОІО ДІЯЛЬНІСТІО

№ .f.'.11.~....
С)

Відповідно до Закону У1,раїни «Про адвокатуру»
~-=1т,т,~.тг1рt'; олис 1TLfП) mo1::1rrtiOJЗИЧГ' [.). . :_ f: : : .1: : •. ·: •..•1..~ • , • ~. ~ ~1-/! ~~··. ,.~ . ~ J1L•..• J, -~ ••. ; • .1... • {! : ~ " _ . _ . _ _ . ,

uякии г1роживає , .

. . . . . . . .• .• . . .• . . . . . .. .. . . .. . ., '
. .

має право на заняття адвокатською діяхьністю

о
Підстава: рішення Київської міської

кваліфікаційна~ дисциплінарної комісії адвокатури.
від (<~\1.» Q;.ч.нн 199.4 рсжу N2 .. 2 .

/~
. :У

// J. ;v

L /('с.Р~// В.І.Кальнийj:;. '
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